


ДОРОГА
**В Свердловской
области стартовала
социальная акция
«Однозначно»**

Она должна приучить юных и взрослых жителей региона соблюдать правила дорожного движения и не рисковать даже в тех случаях, когда это не является грубым нарушением.

Акция проводится в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Кампанию запустила Госавтоинспекция России совместно с экспертным центром «Движение без опасности».

«Повышение безопасности дорожного движения, сохранение жизни и здоровья уральцев является одной из приоритетных задач, поставленных перед нами губернатором. В 2018 году совместно с экспертным центром мы запустили проект «Лаборатория безопасности», в июле этого года у нас стартовал замечательный проект «Детство без опасности». Ежеквартально мы проводим заседания комиссии по безопасности дорожного движения совместно с ГИБДД», — подчеркнул заместитель губернатора Свердловской области Азат Салихов.

Также он рассказал, что для профилактики нарушений скоростного режима на территории региона работает 115 стационарных камер видеонаблюдения и 65 передвижных. До конца года планируется установить еще 13 стационарных камер.

Министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов выразил поддержку новой социальной кампании.

«В школах созданы паспорта безопасности, разработаны маршруты дом-школа-дом, при содействии сотрудников ГИБДД созданы уголки дорожной безопасности. Я готов активно участвовать и вовлекать коллег в реализацию нового проекта. Он нам дает возможность внедрять образовательные программы по безопасности дорожного движения с учетом психологических особенностей школьников разных возрастных групп. Также мы настраиваемся на серьезную работу по повышению квалификации педагогов», — поделился своим мнением министр.

В свою очередь президент экспертного центра «Движение без опасности» Наталья Агре отметила, что Свердловская область стала одним из немногих регионов, где работа по проекту «Лаборатория безопасности», направленному на снижение числа аварий с участием детей, продолжается и дает хорошие результаты. Также она подробно рассказала о компонентах новой социальной кампании, которая стартовала в Свердловской области 14 октября.

Заместитель начальника Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации Олег Понарьин, рассказывая об идеологии проекта «Однозначно», подчеркнул, что без изменения сознания всех участников движения, без формирования грамотного и ответственного поведения на дорогах будет невозможно достичь цели, поставленной национальным проектом «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Напомним, что поставлена задача сократить смертность в результате ДТП до 3 человек на сто тысяч населения в 2024 году.

Кампания «Однозначно» пройдет в 15 регионах России.

Осторожно, мошенники!

ПРОФИЛАКТИКА

В связи с участвующими фактами преступлений мошеннического характера на территории Сысерского района участковые уполномоченные полиции провели очередной рейд по профилактике мошеннических действий.

Службу участковых, пожалуй, вполне можно назвать «лицом» отдела органов внутренних дел. Ведь именно

участковые уполномоченные полиции наиболее тесно работают с гражданами, и именно от них в первую очередь ждет помощи в проблемных ситуациях простое население.

В связи с участвующими фактами преступлений мошеннического характера сотрудники полиции провели очередной рейд по профилактике мошеннических действий. Полицейские рассказали о способах мошенни-

чества, наиболее распространенных в настоящее время, а также о методах защиты от них. Сотрудники полиции призывают граждан не открывать двери незнакомым людям, не впускать в дом посторонних лиц, не покупать никакие дорогостоящие приборы, не сообщать данные банковских карт.

Участковые уполномоченные полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Сысерг-

ский» ежедневно на вверенном им административном участке посещают жителей Сысерского района, с которыми проводят профилактические беседы, в том числе и по мошенническим действиям, в которые последнее время участились. Раздают им памятки с контактными телефонами дежурной части и дежурной части ОеП № 21 г. Арамиль МО МВД России «Сысергский». Памятки содержат информацию о схемах обмана и о том, как себя вести, чтобы не стать жертвой мошенников. Мошенники — отличные психологи и умеют так построить разговор, что у жертв нет времени обдумать свое решение.

Соблюдайте безопасность!

ТРЕВОЖНЫЕ ХРОНИКИ

динений, штепсельных вилок и розеток.

Также обращаем внимание, на меры предосторожности при эксплуатации газового, печного отопительного оборудования. В вытяжных дымовых каналах указанных устройств предусматриваются задвижки,

водогрейных котлов, газовых колонок), за исключением 1 баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите завода изготовления, располагаются вне зданий в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входов в здание, цокольные и подвальные этажи. Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи «Огнеопасно. Газ». У входа в индивидуальные жилые дома, а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью «Огнеопасно. Баллоны с газом».

При эксплуатации печного отопления запрещается: оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям; располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе; применять для разжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости; топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива; производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий; использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов; перекаливать печи.

При использовании бытовых газовых приборов запрещается: эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа; присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента; проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей.

Обращаем внимание, на то, что при длительной эксплуатации электронагревательных устройств, т.е. при длительных нагрузках на электросеть, срок службы изоляции электропроводников сокращается в разы. Изоляция усыхает, лопается, особенно в местах сое-

шает риск возникновения пожаров по причинам выхода из строя электроборудования, коротких замыканий, перегрузок электросети. Правилами запрещено: эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями; пользоваться электротуогами, электротроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмртенных конструкцией; применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы; оставлять без присмотра включенные в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя.

Соблюдайте культуру безопасности. Будьте внимательны и помните, что за нарушение требований пожарной безопасности влекущих причинение вреда жизни и здоровью людей, неосторожное обращение с огнем или источниками повышенной опасности влекущего повреждение или уничтожение чужого имущества в крупном размере, умышленного уничтожения чужого имущества путем пожара, в соответствии с законодательством Российской Федерации, в зависимости от степени вреда здоровью, величины имущественного вреда предусмотрена дисциплинарная, административная и уголовная ответственность.

Стоит отметить, с начала 2019 года в Арамильском городском округе произошло более 61 пожаров. Пострадавших нет.